

今日威海

## 校园

开学第一日 安保进校园

# 新型抓捕器配发校园保安

本报威海2月21日讯(记者 吕修全 通讯员 林芳芳 袁强) 21日上午,威海市区中小学相继开学。开学第一日,环翠区鲸园街道、竹岛街道工作人员和市巡警支队一大队民警也一同走进校园,将新配备的校园安保器械配发给校园保安,一大队民警还现场演示了由巡警一大队自主研发的警用抓捕器的使用。

21日上午9点30分,鲸园街道在威海市实验二小操场上举行了校园安保器械发放仪式,将12套警用抓捕器发放到辖区内12所中小学及幼儿园的保安们手中。巡警一大队民警于凤祥和其他3名巡警现场讲解、演示了警用抓捕器的功能和使用方法。巡警们还为孩子们展示了擒敌拳术表演,精彩的表演赢得了孩子们的阵阵掌声。

据鲸园街道党工委副书记、办事处主任姜文一介绍,近年来鲸园街道在预防校园突发恶性事件、加大校园安保投入等方面做了大量工作,在和各学校、幼儿园签订了《校园安全稳定工作责任书》,建立了校园安保各项制度的同时,鲸园街道加大了对校园安保的资金、警械设备的投入,计划今年投资10万元,增加校园保安人员,增配钢叉、橡胶棒等警械设备,确保校园安全。

2月21日上午,竹岛街道在威海市十中礼堂也举办了校园安保器材发放培训仪式,为辖区8所中小学校和18所幼儿园配发了总计30把警用抓捕器。巡警一大队一中队副中队长陈强还现场讲解、演示了警用抓捕器的使用,介绍了由巡警们根据抓捕器特点设计的3种战术设计,分别为策应站位、平行站位和垂直站位设计。竹岛街道辖区学校现总计配有72名保安,竹岛街道近几年来也不断加大校园安保硬件、软件投入,近日,街道综治办还专门对辖区各学校的安保工作开展了综合审查,针对安保问题提出了整改意见。



21日,后峰西小学举行“健康兔给力2011”迎新长跑比赛。学生们显得十分兴奋,跑起来很带劲儿。  
本报记者 侯书楠 摄

开展丰富多彩的校园活动

## 高区各小学“精彩”开学

本报威海2月21日讯(记者 陈静) 2月21日,中小学开学第一天。威海高区各小学开展了多项精彩活动,迎接新学期的到来。

开学首日,田村小学校园里热闹非凡,学生们正趴在一

条百米长卷上书写自己的新学期新愿望。有名小同学在百米长卷上写下“祝愿老师身体健康”,这名叫王晓琪的学生说:“只有老师健康了,才能教给我们更多知识。”而后峰西小学校门口则排队站满了两

百多名小学生,参加学校举行的“健康兔给力2011”长跑比赛。除此之外,多所小学都有精彩的开学活动。

为确保新学期各项工作有条不紊,高区教育局于20日上午对全区13所学校的校

舍、水、电、暖、餐饮及消防等教育教学设施进行了全面细致的安全检查,要求各学校对发现的问题及时整改,确保新学期师生在安全、愉悦、整洁的校园环境中学习。